MeA£TN EMMTWOEWY TNG TIPOTELVOHEVNG HEBOSOAOYiag yia Tn BeATiwon Tng
emniAvong tng Awadikaciag Evomtoinpévou Mpoypappatiopou

O AAMHE mnpaypatomnoinoce avdAvon TpooBETOVIAg oTov aAyoplduo tng AEM €LKOVIKES
ovTOTNTEG pe duvatotnta mapoxng kKabodikng Evepyelag E§Llooppomnong Kat avodikng Kat
KaBod1kNg loxvog E€Looppdmnong. ZTIG avWTEPW ELKOVLKEG ovTOTNTEC Suvatal va anmovepnbei
amo tn AEMN apevog kabodLkn evepyeLa N OOl AVTLOTOLXEL O TLUXOV TIEPIOOELA EVEPYELAG KAl
apeTeEPOL loxug E€Looppomnong otav anatteital mePLOPLOPOG GTNV anaitnon epedpeLwy.

H avaAvon Baciotnke otnv e€€Taon cLVOALKA 29 nuepwv Tou lavovapiov, Tov MapTiou Kat Tov
ArmplAiou Tou €toug 2023, KaTd TIG omoieg mapouvotdaotnke duokoAia emniAvong tng AEM Aoyw
XAUNAOUL UTIOAELTIOPEVOL POPTiOV. QG UTIOAELTIOPEVO POPTIO VOELTAL TO (POPTIO TIOU TIPETIEL VA
KaAOpouv ot Ovtotnteg Ynnpeowwyv EELcoppomnnong, AapyBavovtag umoyn TG anmwAELEG TOU
EXMHE, to ooquylo dtacuvdecewy, Tnv apaywyn amnd povadeg AME kal TNV UTIOXPEWTLKNA
TIapaywyr. ZUyKeKPLPEVaA eEETAOTNKAY OL EENG NUEPES,

16 - 22 lavouvapiov 2023

09 - 15 MapTtiou 2023

26 MapTtiou - 02 AmptAiov 2023
12 - 18 AmptAiov 2023

la TIG ELKOVIKEG OVTOTNTES dnulovpyovvTal:

(a) pua mpoowopd yla kabodikn Evépyela EElooppdmnong pe TR xaunAotepn amo tnv
gehayiotn vmoBAnbeioca amd TOuG ZUPUETEXOVTEG TIUN TPOOPOPAG yia Kabodikr Evépyela
E€Looppomnong kat mocoTNTa ion pe tnv Zwvikn MNpoBAeywn twy govadwy ArME, kat

(B) pwa mpoopopd yla kABe mpolov kat katevBuvon loxvog EElooppomnong (avodikr kat
kKaBodikn EAZ, aEAL, XEAY) pe Twun upnAotepn ano tnv vynAdtepn vrmoBAndeioa amod Toug
JUHUHETEXOVTEG TIUN TPOOYPOPAS (CUVOALKA yla OAa Ta mpoidvta loxvog EElcopponnong) Kat
TOCOTNTA (0N JE TNV OXETIKNA anaitnon gelwpeévn Katd gla eAdxLotn anattoVUevn mocotnTa.

MpoBAEMeTal Pla eAaxlotn kaboplopevn ocotnta loxvog E§looppdmnong mépav tng omnoiag
dev pmopei va yivel TIEPLOPLOPOG TWV ATIALTHOEWY. UYKEKPLUEVQ, TTAPAPEVOLY TIavTa SlabEatpa
120MW avodiknig loxvog E€looppomnong yia aEAZ kat XEAY avtiotolxa yla kade MNepiodo
Katavopng kat 60MW kaBodikng loxbog E€looppomnong yia aEAY kat XEAZ yia kabe MNepiodo
Katavopung.

H peiwon tng TS mpoowopds yia kabodikn Evépyela EElooppdmnong oe oxeon Pe TN
XaUNAOTEPN avTioTolXn MPOCPOoPA TIoL UTIOBARBNKE ATO TOUG ZUUPETEXOVTEG TEONKE (ON Pe
200€/MWh. Aegdopevou 6Tl ovppwva pe to ApBpo 118A tou KAE oL Tuppetexovieg dev
vroBdAlouv Tpooopeg Evépyelag EElooppomnong pe apvnTKEG TLUEG, Kal Kabwg n
XaunAotepn umnofAnbeioca tiun mpoogopag eivat ion pe 0 €/MWh, n T mpoowopds yia
Kabodikn Evepyela E§Looppomnong oe OAeg TIg SokIPeS AayBavetal ion pe -200€/MWh.

Ol TIHEG IPOCYPOPWYV YL TIEPLOPLOPO ePedPELWV TTPOCcALENOBNKAV WG TIPOG TN HPEYLOTN TLUN
TPOOYPOPAG YLa TO OUVOAO TwWV TPOLOVTWY loxvog E€Locoppomnnong wg e€NG:

e [a XEAZ mpooav&avovtal kata 50 €/ MW
e [0 EAZ mpooav€avovtal kata 100 €/ MW
e [0 aEAX nmpooav€avovtal katd 150 €/ MW



O tpoémog pe TOV omoio kabopilovtalL oL TIPES yla TEPLOPLOPO TWV avaykwv loxvog
E€looppomnong €xel emAexBei €T0L WOTE N OELPA MEPLOPLOPOL yla Ta diagopa mpoiovia
loxbog EElooppoémnong va avtiotolxei otnv mpoPAemopevn amo Tov Kavoviopo Ayopdg
E€looppdnnong oetpa.

0 AAMHE nipaypatotoinoe ekteAeoelg Twv AEMT Twyv 29 nuepwy yla Ta apakdtw cegvapla:

e Xwpig TNV MPOCOAKN TWV ELKOVIKWY OVTOTATWY (ogvdplo 1)
e Me TNV MPooBnKN TWV ELKOVIKWY OVIOTATWY (ogvdplo 2)

lNa tnv eKTEAEON TWV dOKLPUWY Xpnotgomolndnkav weg dedopeva elcodov anatthoelg loxvog
E€looppdmMNoNG HELWPEVEG OUYKPLTIKA HE TIGC Onuoolevpéveg amattnoelg loxvog
E€looppodnnong. Ta anoteAEopaTta TWV EKTEAECEWY AUTWY CLYKPIBNKAV PE Ta anoTeAEouata
Twv dnuootevpévwy AEMT Twv umdwn nuepwv (BAclkd oevapLo).

lNa to oevdplo 1 n emniAvon tTwv AEMT evtdg Tou PEYLOTOL XpOovou emilvong AENM kat xwpig
napapiaon KAMOLoU TIBEPEVOU TIEPLOPLOPOL NTAV EPLKTH yLd HOALG 2 NUEPES KATAVOUNG EVW
yla To ogvaplo 2 n emniAvon twv AEMNT ntav e@iktn yia 28 ano Ti¢ 29 nuEPES KATAvoung.

, AplOuog ApLOpOG eEMAVOEWV
Tomog o . 7
emAUoswv Xwpic mapapLacelg
Zevaplo 1 29 2/29
Baokd oevdapLo 29 29/29
Tevapio 2 29 28/29

AkoAoUBwG TapouactddovTal Ta AnMoTEAECHATA TWV EKTEAECEWV HOVO Yld TO GEVAPLO 2 Kal TO
Baolkd oevaplo (dnuootevpéveg AEMT) yia Tig 28 amod Tig 29 nUEPES yla TIG oToieg BpEdnke
Abon kat yia ta Vo autd osvapla. nUelwveTAl OTL 0TO PBACIKO OEVAPLO OL ATALTHOELG
epedpelwv dlaPepouy anod avTteEG 0To oevaplo 2, \oyw tng aduvapiag enilvong tng AEM pe T1g
OPXLKEG ATALTAOELG EPEDSPELWV.

Y& OTL aopd TNV TEPLOOELA EVEPYELAG, OTO CUVOAO TWV SOKLPWY YLad TO GEVAPLO 2, TIPOKUTITEL
OLVOALKN TtocoTNnTa ion pe 1356 MWh. Z1o ypagpnua mou akoAouBei mapovoialetal n Yeon
niepiooela evépyelag ava Mepiodo Katavopung n omoia ivat katd yeoo 6oo ion ye 56,5MW.
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Ava@opLKA JE TOV TIEPLOPLOPO TWV ATIALTHOEWY EPESPELWY, N UECN ATIOVEUNUEVN KABOOLKN)
lox0g EElooppomnong ava lMepiodo Katavopng yla ta tpia mpoiovta eivat onuaviika
xapnAotepn otig dnuootevpeveg AEN, katd 138% o oxEon Pe TO OgvApPLO 2, VW avTiBetan
hEon amovepnuevn avodikn loxug E€looppomnnong ava Mepiodo Katavoung dev mapouvotdlet
a&lohoyn dlagopomnoinon (1%).

Méon anovepnpévn avodiky  Méon amovepnuévn KaBodikn

Tumnog loxU¢ E§Llooppomnong ava loxU¢ E§Llooppomnong ava
Nepiodo Katavoung Nepiodo Katavoung
Baowko ogvaplo 627 MW 162 MW
Zevdpio 2 634 MW 385 MW
MetafoAn (%) 1% 138%

Méon amoveunuévn loxuc E€loopponnong yia EAZ, aEAZ,
XEAZ ava Meplodo Katavopng
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EAZ QEAZ XEAZ IYNOAO
Baowké oevéplo 71 MW 364 MW 354 MW 789
Zevapio 2 105 MW 376 MW 538 MW 1019
MetaBoAr (%) 48% 3% 52% 29%
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Méon nuepnola amovepnpévn loxuc E€looppomnnong
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H cuvoAikn amoveunuevn moootnta loxvog EElooppdmnong oto oegvaplo 2, eival kata 30%
vynAoTEPN O oxeon pe T dnuootevpeveg AENM, kat onuavtika vypnAotepn otnv Kabodikn
katevBuvon onwe avadeixdnke mapamndavw. Xtnv loxy E€looppomnong ywa xEAY kat EAY n
avgnon eivat tng tagewg tou 50% evw otnv loxy E€looppdmnong aEAY Sev mpokUmTEL

ONUAvTLKN HETABOAN.

IToV Tivaka Kal oTa ypagnuata Tou akoAouvBolv TapouclddeTal n PECN nuepnola
artovepnuevn loxug E§Looppomnnong ava tuno epedpeiag kat avd texvoloyia.

Texvoloyia

Baowko ogvaplo

Zevaplo 2

Méon nuepriowa arnovepnpuévn loxog E§locopponnong yia EAZ
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Méon nuepriola anovepnpuévn loxog E§loopponnong yia aEAZ
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Méon nuepriola anovepnuévn loxug E§loopponnong yia XEAZ
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Méon anovepnuévn loxic E€loopponnong yua Méon anoveunuévn loxtc E€loopponnong yia

EAY ava teyvoloyia kat Meplodo Katavounc aEAZ ava texvoloyia kat Mepiodo Katavopnc
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Méan amoveunuévn loxug E€loopponnang yla
XEAZ ava texvohoyia kal Nepiodo Katavopng
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AkoAoUBWG TapovolaovTal armoTEAECHATA OXETIKA HE TNV KATAVOUN TwV HOvAdWV.
Mapatnpeital 6TL N pEon POPTLON TWV LOPONAEKTPLKWY avfaveTtal Katd 28% (66 MW) kat Twv
povadwyv ®A K kata 3% (32 MW). Qotdoo 0 TipoypaupaTiopog (vtagn kat anévragn povadwy)
and tn AEMN, dev dlapopomoleital onuavTikA. IXETIKA PE TIG ALYVITIKEG Povadeg n peon
QOPTION AUTWV pELWVETAL KaTtd 16% (70MW) kat tautoxpova mapatnpeitat yeiwon otig
MNeplddoug Katavopung mou evidacoovTal 0ToV Tipoypapuatiopd and tn AEM.

Méan Qoption avd Nepiodo Karavourg Méaog apBpog Mepodwv Katavounc pe Séopeuon otn
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